

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 7 (Porz)	11.12.2018

**Fragen zur Fertigstellung und zum Betrieb des Parkhauses am Bahnhof Wahn
hier: Anfrage der Fraktion Bündnis90/Die Grünen in der Sitzung der Bezirksvertretung Porz am
11.09.2018, TOP 9.2.5**

Die Fraktion Bündnis 90/Die Grünen bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

- 1.) „Wann wird das Parkhaus eröffnet?“
- 2.) „Ist ein Personal gestütztes Parkzeit-Erfassungssystem geplant?“
- 3.) „Könnte das fertige Parkhaus mit geringem Aufwand erweitert werden?“
- 4.) „Für welche Zeitspanne werden die Fahrgäste des Öffentlichen Nahverkehrs maximal ihr KFZ kosten-frei im Parkhaus am Wahner Bahnhof abstellen können??“

Antworten der Verwaltung In Abstimmung mit den Kölner Verkehrs-Betrieben

zu Frage 1.

Die Parkpalette soll nach heutigem Kenntnisstand Mitte 2019 eröffnet werden.

zu Frage 2:

Ein Personal gestütztes Parkzeit-Erfassungssystem ist geplant.

zu Frage 3:

Der jetzige Ausbau sieht in der Parkpalette 298 Stellplätze vor. Als Erweiterung ist bei Bedarf eine Aufstockung um 2 Parkebenen mit weiteren 200 Stellplätzen eingeplant. Somit besteht die Möglichkeit insgesamt rund 500 Stellplätze bereitzustellen.

zu Frage 4:

Die Höchstparkdauer wird auf 24 h begrenzt.